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Otevíráme nové 
prostory! 
K třípatrovému showroomu Alax v ulici 
Urxova v pražském Karlíně přibylo 
velkorysé místo plné kancelářského 
nábytku. Designový interiér situovaný do 
budovy Corso Karlín, který si pod svá 
křídla vzalo studio Brádka Design, se veze 
na vlně akustiky, tradice, inovace 
i udržitelnosti. Hlavním aktérem prostoru 
je proslulá litevská značka Narbutas, která 
je důkazem, že mezi funkčností 
a estetikou není třeba dělat kompromisy. 
Inspirativní ukázku pracovního prostředí 
společně tvoří české židle RIM, Profim 
a akustické panely Caimi Brevetti.  
WWW.ALAX.CZ 

Unikátní showroom 
v Praze 4
Přijďte se inspirovat a navštivte unikátní 
showroom Central Interier s názorným 
provedením bytů ve všech 6 interiérových 
stylech a s prezentací 25 typů kuchyní. 
Showroom najdete v sídle Central Group 
v Praze 4 (přímo vedle metra Pankrác 
a obchodního centra Arkády Pankrác). 
Navštívit nás můžete každý pracovní  
den od 8 – 18 hodin nebo nás můžete 
kontaktovat na telefonním  
čísle 226 222 211.

Bezpečnost především 
Elektronický zámek dveří Yale Linus 
Smart Lock je opatřen elegantním 
designem a nejnovější technologií, 
pomocí které ho můžete ovládat 
odkudkoli. Díky bezklíčovému přístupu 
uvidíte, kdo kdy přijde, přiřadíte virtuální 
klíče pro hosty a zkontrolujete, zda dveře 
jsou aktuálně otevřené nebo zavřené. 
Pomocí aplikace Yale Access pro zařízení 
Android nebo iOS ovládáte na dálku 
přístup do domova, více na  
WWW.HORNBACH.CZ

Světová novinka 
u Miele 
Nový sáček HyClean Pure je díky 80% 
podílu recyklátu nejekologičtějším 
prachovým sáčkem, jaký kdy společnost 
Miele měla. Pro ještě větší úspory zdrojů 
byl počet filtračních vrstev snížen 
z obvyklých šesti až osmi na pět vysoce 
účinných vrstev - přičemž kvalita švů 
a úchytné destičky, která je rovněž 
vyrobena z recyklovaného materiálu, 
zůstává nezměněna. Navzdory sníženému 
obsahu netkané textilie a vysokému podílu 
recyklovaného materiálu dosahuje sáček 
působivé filtrace 99,99 %. WWW.MIELE.CZ

Luxusní povrchy 
Od hlazené stěrkové omítky Granite 
s výraznou plastickou strukturou, 
nebudete moci odtrhnout zrak. Použít ji lze 
do celého interiéru včetně krbu a dokonce 
i na fasádu. Tmavší a metalické odstíny je 
možné probarvit, zvýraznit tím kresbu 
a vytvořit tak působivý efekt. Světlé 
a neutrální tóny zase vytvoří vzhled 
přírodního kamene. Vhodně se kombinuje 
s betonovými stěrkami Betonepox® či 
Imitace betonu®, které jsou 
nepřekonatelné jak díky své eleganci, tak 
i odolnosti a životnosti. WWW.NEMEC.EU

Minimalistický  
vzhled s kouřovým 
nádechem
Celoskleněné dveře vyrobené 
z kaleného tónovaného skla (planibel 
šedý) působí lehce a vzdušně, a jsou 
proto oblíbenou volbou tam, kde je 
žádoucí optické propojení místností 
nebo vizuální zvětšení prostoru. 
Praktická stránka pak zahrnuje vysokou 
odolnost a bezpečnost při používání, ale 
i snadnou údržbu a dlouhou životnost. 
K dispozici je jak klasické otočné, tak 
posuvné provedení dveří, vždy záleží na 
konkrétním dispozičním řešení.  
WWW.SEPOS.CZ 


